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HELP! 

Ми, нотаріуси України – представники вільної професії 

латинського нотаріату, виконуючи публічну соціально- 

правову функцію від імені незалежної суверенної держави 

України, упродовж 30 років її новітньої історії робили все для 

формування українського правового громадянського суспільства, 

забезпечення і функціонування принципів, нормі цінностей, 

притаманних західній системі права у праві українському, 

укріплення української державності. 

Сьогодні український нотаріат, як вся держава 

Україна та український народ, стикається з безпрецедентним 

попранням всіх цивілізаційних норм і принципів – прямим 

військовим вторгненням держави-агресора Російської Федерації.  

Відбувається військовий напад на наші міста і села – ракетні та 

авіаційні удари, коли під обстріл потрапляють і військові об’єкти, 

і мирні жителі. Вже є сотні постраждалих.  

Наша армія героїчно боронить нашу землю, демонструє героїзм 

і звитягу у протистоянні другій за військовою потугою армії світу. 

Український народ готовий стійко боронити свою державу, її 

незалежність і суверенітет, її право самій визначати свій шлях і 

робити свій вибір.  

Курс, закріплений українським парламентом 7 лютого 2019 

року 334 голосами, який остаточно ухвалив зміни до Конституції 

стосовно вступу до НАТО і ЄС, є незмінним.  

Сьогодні саме в Україні відбувається боротьба між демократією 

і диктатурою, між цивілізацією і варварством, між минулим і 

майбутнім не лише України, але і всього світу.  

Наш ворог сильний, підступний і цинічний. У нього на 

меті знищення України та утвердження на нашій території 

авторитаризму та диктату, нав’язування диктаторської парадигми 

всьому світу.  



 
 

 

Ми будемо відстоювати свою державу та нам бракує сил. Нам 

конче потрібна підтримка, щоб втриматися, щоб перемогти. Ця 

перемога буде спільною перемогою. Перемогою миру та порядку, 

гуманізму та людських цінностей над свавіллям, злом та 

диктатурою. Ця перемога матиме цінність не лише для нашої 

країни, а для всієї Європи та всього цивілізованого світу. 

Сьогодні ми звертаємось до світової нотаріальної спільноти: 

нам потрібна допомога – санкції, зброя, матеріальні ресурси, 

будь-яка підтримка, вплив на уряди – адже в центрі Європи 

намагаються убити більш як 40-мільйонну українську націю, яка 

не раз вже доводила свою європейськість.  

Ми волаємо: допоможіть нам.  

HELP! HELP! HELP! 
 
 

 
 

 
 

З повагою, 
Президент             Володимир МАРЧЕНКО 

 
 


